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затримання, а для армійських підрозділів - на поразку. 
Незважаючи на відмінності в методиці підготовки, все 
приходить до однієї і тієї ж мети.
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ТАКТИКИ ЗАХИСТУ ВІД НАПАДУ ЗЛОЧИНЦІВ, 
ОЗБРОЄНИХ ХОЛОДНОЮ ЗБРОЄЮ

Співробітники МВС завжди зобов'язані пам'ятати, 
що у потенційних правопорушників при собі може 
перебувати холодна зброя. Особливо цей факт треба 
враховувати працівникам поліції, які готуються або 
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беруть участь у затриманні осіб, підозрюваних у скоєнні 
злочину. 

Фізично слабка людина, озброєна ножем, може легко 
здолати противника, більш підготовленого. Якщо 
злочинець озброєний, то на відміну від сутички без 
зброї, фізичні якості не є визначальним фактором. Для 
пошкодження життєво важливого органу або великої 
артерії не потрібна велика сила. Багато хто не розуміє, 
яку небезпеку являють собою ножі. Це відбувається 
тому, що техніка захисту відпрацьовується з 
використанням гумових і дерев'яних макетів. Маючи в 
руках холодну зброю, навіть дитина становить 
небезпеку. Численні художні фільми і серіали 
продовжують переконувати всіх, що злочинця-
нападника з ножем можна знешкодити одним 
спритним рухом руки, ноги або вправним кидком[1]. 
Насправді, це важко виконати в реальній ситуації. 
Шансів вижити менше, якщо атакується беззбройний, а 
на нього стався напад з використанням ножа. Потрібно 
повною мірою усвідомлювати небезпеку, яка походить 
від холодної зброї, тому що від цього залежить людське 
життя. У зв'язку з цим хотілося б розглянути деякі 
особливості техніки і тактики захисту працівників 
поліції від нападу злочинця, який озброєний. 

Якщо є ймовірність зустрітися зі злочинцем, то 
бажано вдягати одяг, який вільно сидить на тілі. Такий 
вигляд може завадити нападнику точно визначити 
дистанцію і буде перешкоджати проникнення клинка в 
життєво важливі органи.

В екстремальній ситуації не слід панікувати. Якщо 
співробітник поліції захищається від озброєного ножем 
супротивника, то йому ніяк не можна втрачати 
холоднокровність. На перший погляд, це здається дуже 
складним, проте, якщо правильно тренуватися і 
моделювати складні ситуації, то це реально. 
Непідготовлені люди, немов завмирають, коли їх 
намагаються атакувати холодною зброєю. Таке 
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становище полегшує злочинцеві шлях до досягнення 
його цілей[2]. 

Перед сутичкою із правопорушником, озброєним 
ножем, потрібно намагатись точно визначити рівень 
небезпеки. Протягом декількох секунд обороняючий
повинен чітко встановити, який результат хоче досягти 
злочинець. В деяких випадках, можна вважати, що 
супротивник не хоче прагнути завдати шкоди здоров'ю,
коли це можливо виключити. Можуть бути ситуації, 
коли противник твердо налаштований на те, щоб 
нанести смертельні поранення. Якщо співробітник чітко 
визначив, що злочинець хоче заподіяти шкоду здоров'ю, 
то необхідно моментально переходити до атакуючих 
технік обеззброєння.

Важливо вміти розпізнавати прихований хват ножа 
і не давати застати себе зненацька. Один з 
найпоширеніших способів маскування клинка - це 
розміщення його за передпліччям. Цей варіант 
приховування холодної зброї є найбільш ефективним і 
дозволяє непомітно нанести удар навіть підготовленій 
людині. Таким чином, перебуваючи поруч із злочинцем, 
потрібно звертати увагу на його руки, але при цьому не 
концентрувати на них свій погляд. Якщо нападник не 
приховує, що в нього у руці ніж, то по хвату за рукоятку 
можна визначити можливий напрямок атаки.

Щоб у правоохоронця були шанси вижити під час 
нападу на нього з ножем, необхідно завчасно 
відпрацювати бойову стійку. Вона допомагає 
забезпечити рухливість, стійкість і максимальний захист 
життєво важливих органів, дозволяючи швидко 
переходити в контратаку. У свою чергу, рухливість 
дозволяє швидко скорочувати і збільшувати дистанцію з 
озброєним противником. Вона допомагає нам бути 
більш захищеними і звести до мінімуму ризик 
проникнення ножа в життєво важливі органи.

На закінчення хотілося б сказати наступне. Потрібно 
за будь-яких обставин уникати сутичок з озброєним
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противником. Це безвихідне становище, з яким можна 
змиритися тільки тоді, коли інші заходи вичерпали себе.
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ОСОБИСТА БЕЗПЕКА ПРАЦІВНИКІВ ПІДРОЗДІЛІВ 
ПРЕВЕНТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ КАРАНТИНУ

16 березня 2020 року Кабінет Міністрів, постановою
№215, запровадив карантинні заходи для запобігання 
поширення небезпечної інфекції COVID-19.

На даному етапі, правоохоронні органи зобов’язані
проводити профілактичну та роз’яснювальну роботи 


